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Ata da 11ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 21 de março de 2024. 
 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Franklin 

Ribeiro Chaves de Moraes, Vice-Presidente na ausência do Titular, sendo 

secretariada pelo Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Franklin R. C. de Moraes (Franklin da Escolinha), Jean 

Pierre Borges de Souza, Mislene Conceição dos Santos, Márcio Soares de 

Souza, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Cristianey de 

Souza (Chimbiu), Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), Francisco de 

Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura). Deixando de comparecer o Vereador Denilson de 

Souza Guimarães cuja ausência foi justificada através de Ofício. Com a 

presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 

em exercício declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora 

Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico Dando continuidade o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício 

GVDSG Nº 025/2024 de 21/03/2024 do Gabinete do Vereador Denilson 

Guimarães – Presidente da Câmara ao Sr. Vice-Presidente, comunica e 

justifica sua ausência na presente Sessão. Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei 

nº 009/2024, Mensagem nº 005 do Chefe do Poder Executivo que altera a Lei 

nº 3.180/2023, que dispõe sobre o parcelamento de débitos previdenciários do 

Município de São Pedro da Aldeia com o regime próprio de previdência – 

RPPS e dá outras providências. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Resolução nº 004/2024 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Sergio 

Souza Barros. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 

de Resolução nº 005/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães que 

concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Francisco Mamede da Silva. 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 

nº 006/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães que concede o Título 

de Cidadão Aldeense o Dr. Sérgio Ricardo da Silva Peniche. Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

2 

 

 

007/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro que concede o Título de 

Cidadão Aldeense ao Sr. Roberto Alves de Oliveira. Parecer Favorável da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 008/2024 de 

autoria do Vereador Isaías Pinheiro que concede o Título de Cidadão Aldeense 

ao Sr. Gonçalo Ribeiro de Souza. Projeto de Lei nº 008/2024 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza que dispõe sobre a garantia de licença de até três 

dias consecutivos a cada mês, às mulheres que compõem a administração 

pública direta, indireta e CLT no Município de São Pedro da Aldeia e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº010/2024 de autoria da Vereadora 

Mislene dos Santos, que dispõe sobre a criação de um programa de 

envelhecimento ativo e saúde da pessoa idosa no âmbito do Município e dá 

outras providências. Projeto de Resolução nº 003/2024 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Paulo 

Fernando Carvalho Gomes. Projeto de Resolução nº 009/2024 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza. Concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. 

Leonardo Teixeira de Souza. Projeto de Resolução nº 013/2024 de autoria do 

Vereador Vitinho que concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Paulo 

Cesar Dias Prata Junior. Requerimento nº 022/2024 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre que concede Moção de Aplausos a Sra. Maria Clara 

Lessa da Silva. Indicação nº 0900/2023 de iniciativa do Vereador Chiquinho 

de Dona Chica que indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em toda a 

extensão da Rua São Judas Tadeu no Bairro Balneário São Pedro. Indicação nº 

1.349/2023 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre que indica o serviço 

de iluminação de Led na Rua Tulipa no Bairro Alecrim. Indicação 

nº1.372/2023 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre que indica o 

serviço de iluminação pública de Led na Rua Edelvaisse no Bairro Alecrim. 

Indicação nº 090/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, reitera os 

termos da Indicação nº 010/2022. Indicação nº 091/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos reitera os termos da Indicação nº 

230/2022.Indicação nº 171/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, reitera 

os termos da Indicação nº 149/2022. Indicação nº 179/2024 de autoria do 

Vereador Márcio Soares, reitera os termos da Indicação nº 169/2022. 

Indicação nº 217/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os 

termos da Indicação nº 116/2022. Indicação nº 221/2024 de autoria do 

Vereador Márcio Soares, reitera os termos da Indicação nº 397/2022. 

Indicação nº 222/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro reitera os termos 

da indicação nº 014/2022. Indicação nº 234/2024 de autoria do Vereador 

Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 119/2022. Indicação 

nº 242/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a instalação de 

lixeiras na Estrada do Boqueirão no Bairro Praia do Sudoeste. Indicação nº 
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245/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza que indica a troca de 

lâmpadas da Rua Dr. Pompeu de Albuquerque no Bairro Balneário. Indicação 

nº 248/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro que reitera os termos da 

Indicação nº 220/2022. Indicação nº 252/2024 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza indica ao Prefeito que interceda junto a Auto Viação 

Salineira para que aceite Pix – QR. Indicação nº 255/2024 de autoria do 

Vereador Chiquinho de Dona Chica, reitera os termos da Indicação nº 

869/2022. Indicação nº259/2024 de autoria do Vereador Vitinho, indica a troca 

de lâmpadas comuns pelas de Led na Rua Antônio Luis da Fonseca no Bairro 

Porto do Carro. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a 

tribuna o Vereador Isaías Pinheiro que fez a entrega das Moções de Aplausos 

concedidas aos Policiais Militares lotados na 4ª CTRv – Posto 4,5 São Pedro 

da Aldeia. Com a palavra o Vereador Professor Jean Pierre fez a entrega da 

Moção de Aplausos a Sra. Alessandra Gonçalves Oliveira da Silva e em 

seguida pediu a apreciação do Projeto de Lei nº 006 de autoria do Vereador 

Fernando em Sessão Extraordinária a ser realizada ainda hoje sem ônus para 

esta Casa. O Sr. Presidente em exercício aceitou o requerimento verbal do 

Vereador após submetê-lo ao Plenário que o aprovou por unânimidade. Fim do 

Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 

do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade.  Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas 

na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 1ª 

votação o Parecer Conjunto Favorável com Emenda Modificativa das 

Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública e de Finanças e 

Orçamento ao Projeto de Lei nº 006/2024 de iniciativa do Vereador Fernando 

de Souza que dispõe sobre a isenção do IPTU para a pessoa que esteja em 

tratamento de hemodiálise do Município. Sendo o mesmo aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 020/2024 de autoria do Vereador Vitinho que concede 

Moção de Aplausos ao Sr. Laionam Demetrius Gripp Rezende. Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 021/2024 de iniciativa do Vereador Denilson Guimarães que 

concede Moção der Aplausos a Sra. Rosângela da Costa Silva. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 

024/2024 de iniciativa do Vereador Fernando de Souza, concede Moção de 

Aplausos ao Sr. Wanderson Alves de Lima. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Veto Nº 001/2024 do Chefe do 

Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de Lei Complementar nº 
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114/2023 de iniciativa da Vereadora Mislene dos Santos que institui o 

Programa olhares infantis contra o Retinoblastoma nas creches. Sendo o 

mesmo Rejeitado por Oito Votos. Em Discussão e Votação Única o Veto Nº 

002/2024 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de 

Lei nº 121/2023 de iniciativa do Vereador Márcio Soares que dá denominação 

a logradouro público, por haver duplicidade de matérias nomeando a mesma 

via. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação 

Única o Veto Nº 003/2024 do Chefe do Poder Executivo, integral ao 

Autógrafo do Projeto de Lei nº 122/2023 de iniciativa do Vereador Márcio 

Soares que dá denominação a logradouro público, por haver duplicidade de 

matérias nomeando a mesma via. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. 

Em Discussão e Votação Única o Veto Nº 004/2024 do Chefe do Poder 

Executivo, integral ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 123/2023 de iniciativa 

do Vereador Márcio Soares que dá denominação a logradouro público, por 

haver duplicidade de matérias nomeando a mesma via. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 

Vereador Cristianey de Souza, que discorreu sobre situação de um poste que 

precisou ser trocado em frente a Escola Maria Celeste, no Baixo Grande, 

agradeceu ao Coordenador da Defesa Civil do Município pelos valiosos 

préstimos e em seguida falou sobre o desfecho da situação e de um cidadão 

que fez filmagem sobre o ocorrido. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão 

Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, Vereador Jean 

Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente em exercício e 2ª Secretária 

depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 21 de março 

de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

 

 
Vereador Franklin R.C. de Moraes 

-Presidente em exercício - 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária - 


